★MacBook Pro

MacBook Proをお使いになる前に、「MacBook Proの基本」ガイドをお読 みください。このガイドは、support.apple.com/guide/macbook-proで 閲覧するか、Apple Books(利用可能な場合)からダウンロードしてください。 将来参照できるように、書類は取っておいてください。

安全性と取り扱い

「MacBook Proの基本」ガイドの「安全、取り扱い、および法規制に関する情報」を参照してください。

聴覚の損傷を避ける

聴覚の損傷を避けるため、長期間にわたって大音量で音を聴かないようにしてく ださい。サウンドと聴覚について詳しくは、apple.com/jp/soundを参照してく ださい。

医用雷気機器への干渉

MacBook Proには、医用電気機器と電波干渉を起こす可能性のある磁石が 含まれています。「MacBook Proの基本」ガイドの「安全性に関する重要な 情報・を参照してください。

長時間にわたる熱への暴露

MacBook Proは通常の使用中に非常に温かくなることがあります。使用中 または充電中は、MacBook Proを頑丈で安定した換気のよい作業面の上に 置いておくことが重要です。温かい面に接触し続けると不較な症状や偏偏の 原因になるおされがあるため、デバイスの動作中や電源に接続する際は、常道 に受って、長時間にわたってデバイスははその電源マグラインに体を機能させ続 けるといった状況は避けてください。熱を感じにくくなるような体調のときには、 細心の注意をもってください。熱を感じにくくなるような体調のときには、 細心の注意をもってください。

法規制に関する情報

法規証明書はデバイス上で参照できます。アップルメニュー ★ >「このMacについて」>「リソース」> 「法規証明書」と選択します。法規制に関する追加情報は「MacBook Proの基本」ガイドの「安全、取り扱い、および法規制に関する情報」におります。

FCCおよびカナダISED準拠

このデバイスはFCC規則第15部まよびISEDカナダのライセンス免除FSS規格 に準則しています。以下の2つの条件に従って動作します:(1)このデバイスが 有書な電波干渉を発生させることはない、および(2)このデバイスは、誤動作を 発生させる可能性のある電波干渉を含め、受信したあらゆる電波干渉を許容 するか夢がある。

VCCIクラスB基準

この装置は、クラスB機器です。この装置は、住宅環境で使用することを目的としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると、 受信障害を引き起こすことがあります。取扱説明書に従って正しい取り扱いをして下さい、VCCI-B

本製品は、EMC事業の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールド ケーブルが使用されている状況で、EMCへの準拠が実証されています。ラジオ、 テレビ、およびその他の電子機器への干渉が発生する可能性を低減するため、 EMC単拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブルを 使用することが重要です。

重要: Appleの許諾を得ることなく本製品に変更または改変を加えると、電磁両立性(EMC)および無線に準拠しなくなり、製品を操作するための許諾が取り消されるおそれがあります。

EU/英国準拠

Apple Inc. は、この無線デバイスが指令2014/53/EUおよび5集機器要扱う 2017に準拠していることを宣旨します。適合宣言書のコピーは次のWebサイト から入手できまず、apple.com/euro/compliance、AppleのEU未節は Apple Distribution International Ltd. (アイルランド、コーク市、Hollyhill Industrial Estate)です。Appleの英国本部はApple UK Ltd. (UB11 IBB. ミドルセックス、Stockley Park、2 Furzeground Way)です。



用途の制限

このデバイスは、5150~5350 MHzの周波数範囲では屋内のみの使用に制限されています。この制限は以下で適用されます。AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UA, UK(NI)。

ENERGY STAR®準拠



ENERGY STARパートナーであるAppleは、この製品の標準の構成がエネル 牛一効率に関するENERGY STARガイドラインを満たすものと判断しています。 ENERGY STARプログラムは、省エネ製品の普及を推進する電子機器メーカー とのパートナーシップです。製品のエネルギー消費の削減によりコストが削減さ れ、貴重な資源の保全に従立ちまった。

このコンピュータの出榜時には、電源管理が、ユーザによる操作が10分間ない とコンピュータがスリーブ状態になるように設定されています。コンピュータの スリープを解除するには、トラックパッドをクリックするか、キーボードのいずれ かのキーを押します。ENERGY STARについて詳しくは、energystar.govを 参照してください。

廃棄とリサイクルに関する情報



上起のマークは、地域法および条例に従って製品やバッテリーを家庭内廃棄物 から分別して廃棄しなければならないことを意味します。この製品が寿命に違 した場合は、地方公共団体が指定する収集所にお持ちください、製品やパッ テリーを廃棄するときに分別して収集およびリソイクルすることで、天然資源の 保全に役立ち、人類の健康および環境を保護する方法で確実にリサイクルされ ます。Appleのリイクルプログラム、使用済みパソコンの回収、規制制質、およ びその他の環境に対する取り組みについては、apple.com/jp/environment 本報目、アイドボース

内蔵バッテリーおよび充電

パッテリーはお客様ご自身で交換したり取り除したりしないでください。パッテ リーが損傷して、オーバーヒート、火災や負債の原因になるおぞれがあります。 内臓パッテリーは入口の自己をは正規サービスプロバイダで交換してください。 また、家庭無常物とは別にリサイクルまたは廃棄する必要があります。パッテリー を廃棄する側とは影化でリカイクルまたは発薬する必要があります。パッテリー を廃棄する側とも往まいの地域の関連に関する条をおよび廃棄基準に受く ださい、パッテリーのリサイクルおよび交換について詳しくは、apple.com/jp/ batteries/service-and-recyclingを参欄してください。 充電について しくは、「MacBook Proが基本」の「安全性に関する重要な情報」を参照してく ださい。

ソフトウェア使用許諾契約

MacBook Proの使用は、apple.com/jp/legal/slalに記載されているApple および他社のソフトウェアライセンスの諸条件に同意するものとします。

Apple製品1年限定保証の概要

Appleを総計・極定保証の概要 Appleは、開催されているハードウェア製品およびアクセサリの素材および 加工について、お客様の当初の購入日から1年間保証します、Appleは、通常の 使用よる毎年や製傷、および事故または接便用による毎個については保証 しません、サービスを受けるには、Appleにお確認いただか、Apple Store またはAppleに対サービスプロパイタ主要拠るお待ちください、利用可能な サービスのオブションは、サービスを機能される目によって限なり、当初販売まれ た国の分に限定される場合があります。お客様の所在地によっては、電話科会 および国際配送掛がかかる場合があります。な存的。Comfijn(legal/warranty および国際配送掛がから場合があります。な存的。Comfijn(legal/warranty および国際配送掛がから場合があります。な存れであったの対策なサービスについての 契約条件を経済機能に従い、含巻があこの保証に基づいた有効な過まが 提出された場合、Appleは自らの裁職により、お使いのハードウェアデバイスの が理、交換、私い戻しのいずれかを行います。保証の利は、おきまいの地域 消費者法に基づく権利に加えて提供されるものです。この保証に基づいた請求 を行う図、「個とを設計すると解します。

オーストラリアにお住まいのお客様: Appleの製品には、オーストラリアの消費者 法により、適用外とすることができない保証が付帯されています。お客様には、 果大な不具合に対する交換まには払い戻し、および合理的に予測で能なすの 他のあらめる損失や損害に対する補償を請求する権利があります。お客様には、 製品の品質が許容されるレベルに達しておらず、当該不具合が重大な不具合 までには至らない場合に、当該製品の保理まだは交換を請求する権利もあり まず、Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Tel: 133-625.

© 2021 Apple Inc. All rights reserved. Apple. Apple. Diff. Mac. およびMacBook Proは、米国その他の国で登録されたApple Inc. の商標です。 Apple BooksはApple Inc. の両標です。Apple Storeは米国その他の国で登録されたApple Inc. のサービスマークです。ENERGY STARおよびENERGY STAR マークは、アメリカ合衆国環境保護庁の登録機能です。Printed in XXXX. J034-04775-A